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Ata da 15ª Reunião Ordinária, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 11 de junho de 2019. Aos onze dias do mês de Junho, do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência do Presidente Marcílio de Medeiros Dantas. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os vereadores, André Luiz Fernandes de Medeiros, João Batista Garcia de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, Quintino Liberalino de Araújo, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura do cabeçalho do livro de presença e em seguida colher as assinaturas dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por todos. Solicitou do Vice-Presidente da Mesa Diretora, que fizesse a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje. Que constou a Indicação nº 104/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, solicita do Poder executivo Municipal, que seja efetuada a compra de bancos para a Praça das Almas. Indicação n° 105/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, solicita do Poder Executivo Municipal, que seja feita uma tubulação com bombeamento do Poço da Prefeitura, para irrigar as Praças Antônio Quintino de Araújo, Basílio Gorgônio e Ana de Souza. Indicação nº 106/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, solicita do Poder Executivo Municipal, que seja construído um mata-burro na porteira de ferro que dá acesso a entrada para o sítio de Inaldo Tadeu (dois corações). Indicação n° 107/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, solicita do Poder Executivo Municipal, que os serviços de limpeza Pública, seja estendido ao bairro Dary Dantas. Indicação nº 108/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, solicita do Poder Executivo Municipal, que seja feita a desapropriação de uma área de terra fora dos limites do município, próximo a lagoa de captação, para que seja construída uma pocilga e que sejam transferidos todos os chiqueiros para a mesma. Moção de Pesar nº 022/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do vereador João Batista Garcia de Medeiros e subscrita pelos vereadores, Marcílio de Medeiros Dantas, Quintino Liberalino de Araújo, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, André Luiz Fernandes de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior, com votos de profundo pesar, pelo falecimento da Senhora Maria dos anjos de Medeiros, ocorrido em 10 de junho de 2019. Moção de Pesar nº 023/2019, de 10 de junho de 2019, de autoria do Vereador Quintino Liberalino de Araújo e subscrita pelos vereadores, Marcílio de Medeiros Dantas, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, André Luiz Fernandes de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior, com votos de profundo pesar, pelo falecimento do Sr. José Jaime de Morais, ocorrido em 08 de junho de 2019. Facultou a palavra a quem dela quisesse usar, como ninguém quis usar a palavra, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019, de autoria do vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, o qual foi aprovado por unanimidade. Em única discussão e votação a Indicação nº 087/2019, de autoria do vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Indicação nº 098/2019, de autoria do vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Indicação nº 099/2019, de autoria do vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, a qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Indicação nº 100/2019, de autoria do vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Indicação nº 103/2019, de autoria do vereador João Batista Garcia de Medeiros, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Moção de Pesar nº 022/2019, de autoria do vereador João batista Garcia de Medeiros e subscrita pelos vereadores Marcílio de Medeiros Dantas, Quintino Liberalino de Araújo, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, André Luiz Fernandes de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior, com votos de profundo pesar, pelo falecimento da senhora Maria dos Anjos de Medeiros, ocorrido em 10 de junho de 2019, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Moção de Pesar nº 023/2019, de autoria do vereador Quintino Liberalino de Araújo, e subscrita pelos vereadores Marcílio de Medeiros Dantas, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, André Luiz Fernandes de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros e Wilson Pereira Mariz Júnior, com votos de profundo pesar, pelo falecimento do Sr. José Jaime de Morais, ocorrido em 08 de junho de 2019. Todo o texto, consta gravado em DVD n.º 017/2019, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e declarou encerrado o 1º Período de Sessões, da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN e mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, a digitei e assino. 
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